31 ocoOuCcTO-KOMAaHIHUIT YeMMmioHAT Y Kpainu 3 maxiB (po3s’sizyBanH kommno3uuiii). OIIEH-TypHip

M. Cymu 23.06.2017
Po3zé’sa3ku

Nel B. Zappas 5" TT, Paralléle 50 1949
1.5e2! (5,0)

Ne2 M.VVukchevich Mat Plus 1997
1.Qf8! (5,0)

Ne3 V.Shinkman Offiziers-Schachzeitung 1905
1.Qb2! 77 (2,0) 1...Kd7 2.Qe5 (3,0)

Ne4 B.Kanycra Levova dolja 1997
1.Be7! (1,0) ~ 2.d8S+ (0,7)
1..K:d7 2.Re7+ (0,7)

..Kd5 2.Rel+ (0,7)

..K:b5 2.Reb4+ (0,7)

..Kb7 2.Rh4+ (0,7)

..c4 2.R:c4+ (0,5)

el

Ne§ M.Kyairin MK JI.Kanycrta 1996
1.Bd6! zZ

1... Kh4 2.Be4 Kh3 3.Kg5 h4 4.Kg6 (2,5)
1... h4 2.Kg6 Kg4 3.Bf3 Kh3 4.Be4 (2,5)

Ne6 B.Kanycra
1.0-0-0! (1,0) Se2 2.Kb2 a3+ (2,0) 3.K:a3 Rh3+ 4.Kb2 Sd4 5. R:d4 Rh2+ 6.Kc3 Rh3 7.Kc4 Bd5+ 8.R:d5
Rc3+ 9.K:c3 ~ 10. Rd8# (3.0) 8... Re3 9.Rd8! Re8 10.R:e8# (5.0)

Ne7 A Vottava Deutsche Schachzeitung (146) 1955-08
1.Rd2 (1,0) R:d2 2. R:h1 Rd1 3.Rel+ R:el 4.e7 Rd1! (2.0) 5.e8Q e1Q 6. Qg6+ (5.0)

Ne§ K. Ky66e:n Tyovien Shakki 1935
1. Be8+(1,0) Kg4 2. Red+ Kf3 3. Bcb Qc8 (2,0) 4. Rxe7+ (3,0) Kf4 5. Red+(4,0) K5 6. Re8 Qa6 7. Ra8 (5,0)

Ne9 JI. Kanycra, B. Kanycra IX komaHaHoe nepBeHcTBO YKpauHbl 1989
1) 1.S:d5 Qa5 2. Se3+ f:e3# (1.25)

2) 1. R:d5 Qb8 2. Qg3+ f:g3# (1.25)

3) 1. S:f3 Kh5 2. Se5+ f3# (1.25)

4) 1. B:f3+ K:g5 2. Bed f4# (1.25)

Nel0 D. Parosh Match Paris-Budapest 1940
1. Kc5 Shl 2.gh1B e5 3.Bc6 Ba7# (5,0)

Nell B.Moprencen Arbejder-Skak 1952
1.c7~277Z(1,0)

1...Q:d7 2.gfQ! (2.0)

1...B:g7 2.f8S! (2.0)

Nel12 M.XpamueBud 5-e koMmaHaHoOe mepBeHcTBO Mupa 1997
1. Bh3! ~ 2. R416 (1,0)

1... Ne8 (Ne4) 2. Be5+ (0,8)

1... Ng8 (Nd5) 2. R4f7+ (0,8)

1... Nd7 2. Rc4+ (0,8)

1... Nh5 2. Rd4 (0,8)

1... Ng4 2. Qc5+ (0,8)
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Problems Difficulty (17 Solvers)

ID|Tag|Average|5(Correct Solution)|0 < Pts. < 5|0 (Wrong Solution)|- (No Solution)
10|{H#3| 0.29 1 0 16 0
51 #5 1.53 5 1 11 0
12|S#3] 2.06 7 0 10 0
41 #3 | 2.07 4 4 9 0
6|#6 | 2.71 8 4 5 0
71 + 3.00 10 1 6 0
8| + 3.00 9 4 4 0
9 |[H#2| 3.09 8 5 4 0
3 #3 | 3.53 12 0 5 0
11|S#2] 3.53 12 0 5 0
1|#2 ] 3.82 13 0 4 0
21 #2 ] 4.12 14 0 3 0
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